
SAMLEVEJLEDNING 
SKUFFER
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6Læg skuffebunden (3) så fals 
i begge sider vender opad. 
Placer den evt. på en pap-
kasse eller  lign. så skuffesi-
der ikke kan nå underlaget.  
Fastgør skuffesider (6) med 4 
stk 3,5x15 mm skruer. Start i 
de forborede huller. 

Tjek at ”tap” på skuffesidens 
bagkant går mod skuffebun-
dens bagkant inden skuffesi-
der skrues fast.

Fastgør beslag (5) til skuffe-
bagside (4). 
Tjek at beslaget flugter 
overkanten af skuffebagsiden 
inden de skrues fast med 2 
stk 3,5x15 mm skruer i de 
forborede huller.

Vend skuffebund med sider.
Placer skuffebagside med 
beslag i skuffesider ved at 
”vride” dem let fra hinanden.

Klik skuffesider og bagside 
sammen med et let tryk til 
det siger ”KLIK”.

Sæt de 2 frontbeslag (2) i 
skuffefronten (1).
Skru dem fast med de 
skruer, der sidder i beslaget.
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Monter skuffefronten på 
skuffebunden med skuf-
fesider. Dyvler skal passe i 
huller i skuffefront (findes 
kun i skuffer, der er bredere 
end 60 cm).

Til at samle en skuffe skal der bruges:

1 skuffefront (1), 2 frontbeslag (2), 1 skuffebund (3), 1 skuffebagside (4), 
2 beslag til skuffebagside (højre/venstre) (5), 2 skuffesider (højre/venstre) (6). 
2 logo skilte (7)

12 skruer 3,5 x 15
1 skrue 3,5 x 25
Umbrako nøgle
Skruemaskine / Skruetrækker

Opdateret d. 05/11-25

Skuffen vendes på højkant. 
Brug umbrakonøglen til at 
”låse” fronten fast ved at 
spænde beslaget igennem 
hullet i skuffebunden.

Afslut med at skrue skuffe-
bunden fast til bagstykket 
med 1 stk skrue 3,5 x 25.

Isæt de 2 logoskilte (7) på 
udv. side af skuffen.

Skuffen er nu samlet og klar 
til brug.
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